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Aktuálnost zvoleného tématu
Zvolené téma lze považovat za dlouhodobě, ne-li trvale aktuální. Z hlediska právní úpravy
byla sice pečovatelská služba zásadněji rekoncipována relativně nedávno - od 1.1.2007,
nicméně z hlediska obsahového sahají její kořeny hluboko do minulosti. Význam
pečovatelské služby v nejrůznějších podobách a formách je značný, jelikož se může týkat
prakticky kdykoliv kohokoliv z nás.

Stanovené cíle a hypotézy
Autorka stanovila 1 hlavní a 3 dílčí cíle. K prvním dvěma dílčím cílům stanovila, jako
východisko pro kvantitativní zkoumání, celkem 15 dílčích hypotéz. Ke třetímu dílčímu cíli
hypotézy stanoveny nebyly, neboť data kjeho naplnění byla získána kvalitativním
výzkumem.

Metodika
Pro dosažení prvních dvou dílčích cílů autorka zvolila kvantitativní typ výzkumu.
Výzkumnou metodou k dosažení prvního dílčího cíle byla sekundární analýza dat (technika
analýza statistických dokumentů), resp. metoda dotazování (technika dotazníku) pro dosažení
druhého dílčího cíle. Získaná data byla zpracována příslušnými statistickými metodami. Data
pro naplnění třetího cíle byla získána kvalitativní metodou dotazování, technikou rozhovoru
s odborníky - vedoucími pracovníky z oblasti pečovatelské služby, a zpracována do
případových studií. Vzhledem ke způsobu vedení rozhovorů via e-mail byla návratnost
dotazníků nižší - 38 %.

Zpracování získaných dat, výsledky
Data kvantitativního výzkumu byla zpracována statistickými metodami (Spearmanův
koeficient korelace, resp. chí-kvadrát test a analýza adjustovaných reziduí). Data
z kvalitativního výzkumu byla zpracována formou případové studie.

Závěr (včetně doporučení pro praxi)
V závěru práce autorka standardním způsobem shrnuje svá ?jištění. Doporučení pro praxi lze
dedukovat, bylo by však lepší tato doporučení v textu zřetelněji akcentovat.

Práce s literaturou
Velmi dobrá, bez připomínek.



----------------

Nové poznatky, které byly dosaženy disertační prací
Autorka formulovala v závěru práce několik konkrétních poznatků a návrhů, které vyplynuly
z realizovaného výzkumu a které mohou být inspirací pro další, zejména legislativní, změny
právní úpravy pečovatelské služby, obsažené primárně v zákoně č. 10812006 Sb., o sociálních
službách.

Připomínky
Práci celkově hodnotím pozitivně. Autorka pracovně působí v oblasti, kterou si zvolila za cíl
svého vědeckého zkoumání. Dané problematice tedy rozumí i z hlediska praxe, což je z textu
práce patrné. Lze jistě vytknout nedostatky. Zvolený způsob citování jménem autora v textu
působí někdy příliš "násilně" až nepatřičně, některé citace nepříliš zapadají do kontextu.
Někdy je text ne zcela správně formulován stylisticky, lze nalézt i gramatické chyby. Počet
hypotéz by mohl být, dle mého názoru, nižší, zejména kvůli přehlednosti. Jako ne příliš
vhodné se jeví oslovení respondentů pro rozhovory formou e-mailu. Uvedené nedostatky však
nijak významně nesnižují hodnotu a přínos práce jako celku.

Shrnutí
Celkově práci považuji za zdařilou a pro zkoumanou oblast přínosnou. Autorka při
psaní práce konzultovala a spolupracovala se školitelem. Požadovaný rozsah práce byl
splněn. Nemám zásadních výtek.
Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.

V Českých Budějovicích dne 17.9.2014 podpis školitele di


